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Lovasberény Község Önkormányzati Képviselőtestületének

2004. december 09.-én  18,15 órakor a

Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt üléséről

   Lovasberény Község Önkormányzati

    Képviselő-testületének

        150.-153./2004. (XII. 09.) számú

     H A T Á R O Z A T A      



                                                             18./2004.(XII. 16.) számú







  19./2004.(XII. 20.) számú


  20./2004.(XII. 15.) számú
  21./2004.(XII. 31.) számú








        R E N D E L E T E 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2004. december 09-én

18,15 órakor  a  Polgármesteri   Hivatalban   megtartott nyílt üléséről.

/ Testületi-ülést hangfelvétel tartalmazza. /

Jelen vannak: Heiter Tamás                  


polgármester    

Boriné Ág Anna              


képviselő

Határ Zoltán



képviselő

Mong Miklős



képviselő

Südi Tamás




képviselő

Szűcs Józsefné



képviselő



Vereckei Lászlóné



képviselő

Tanácskozási joggal megjelentek: Dr. Csabai Zsolt jegyző 

Igazolatlanul távol maradt: 0 fő

Igazoltan távol maradtak: 3 fő

Tanácskozási joggal nem rendelkező megjelentek száma: 9 fő

Heiter Tamás polgármester: Sok szeretettel köszöntötte a megjelent vendégeket és képviselőket. 

Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel a 10 fő képviselőtestületi tagból 7 fő képviselő jelen van.

Az ülést megnyitotta. Közölte, hogy a mai ülésen nem kerül tárgyalásra a 4. napirendi pont, képviselő-testület majd a december 16.-i ülésen fog erről dönteni.

Szavazásra tette fel, aki a napirendi pontokkal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő napirendi pontokat fogadta el:

Napirendi pontok:

Nyílt ülés:

1./ 2005. évi költségvetési koncepció. Tájékoztató a 2004. évi 

     költségvetés háromnegyed éves helyzetéről 

     Előadó: Heiter Tamás polgármester 

2./ A költségvetésről szóló 2/2004. (II. 17.) rendelet módosítása
     Előadó: Heiter Tamás polgármester 

3./ Önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezése

     Előadó: Dr. Csabai Zsolt jegyző 

4./ Ivóvíz-szolgáltatásra beérkezett ajánlatok ismertetése

     Előadó: Heiter Tamás polgármester



5/ Egyebek



     Előadó: Heiter Tamás polgármester

Zárt ülés:      

 1./ Szociális ügyek
  Előadó: Dr. Csabai Zsolt jegyző

Heiter Tamás polgármester: Jegyzőkönyv hitelesítőknek javasolta Mong Miklós képviselőt és  Südi Tamás képviselőt.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal egyetértett azzal, Mong Miklós képviselő és Südi Tamás képviselő legyenek a jegyzőkönyv hitelesítők.

1./ 2005. évi költségvetési koncepció. Tájékoztató a 2004. évi költségvetés háromnegyed éves helyzetéről 

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 1 számú melléklete tartalmazza./

Szűcs Józsefné képviselő a Pénzügyi Bizottság elnöke: Ismertette a november 26-i Pénzügyi Bizottság ülésén készült jegyzőkönyvet.


Elmondta még, hogy túlóra költség és a helyettesítési díj az intézményeknél 4.818.000.-Ft, ez az összeg az óvodánál 800.000.-Ft, a többi az iskolánál jelentkezik. A betöltetlen álláshely és a magántanuló miatt van ez a magas összeg.

Kérte, hogy az intézmények igyekezzenek úgy tervezni, hogy ne kelljen túlórát fizetni.

Pénzügyi Bizottság javasolja, a magánszemélyek kommunális adójának mértékét megemelni a lakás céljára szolgáló építmények után 9.000.-Ft-ra, a nem lakás céljára szolgáló építmények után 6.000.- Ft-ra és a 3.500m2 –t meghaladó területek után 6.000.-Ft-ra. Javasolja a bérleti díjak felülvizsgálatát a sportcsarnoknál és az önkormányzati tulajdonú lakásoknál, és azoknál a bérleti szerződéseknél, amelyekben az infláció mértékével történő emelés nem szerepel.

Megjegyezte, hogy a külterületi gazdasági épületekre, présházakra az adókivetés nem minden kötelezettnél történt meg.
Mong Miklós képviselő: Megkérdezte, az iparűzési adó mértéke mi alapján lenne 2% ?


Elmondta, hogy a vállalkozóknak sem ment jobban az idén – kifejezetten rosszabb év volt az idei év -, úgy gondolja, hogy nincsenek olyan nagy vállalkozók Lovasberényben, hogy ez az emelés indokolt lenne.

A saját példájából is tudja, hogy egy egyszemélyes vállalkozó nem igen keres többet, mint egy jól megfizetett gyári munkás.


Szerinte, ha az önkormányzat befektetőket akar hozni Lujza Majorba, akkor ez a 2 % nem nagy vonzerőt képvisel.

Határ Zoltán alpolgármester: Megkérdezte – mivel valamilyen szinten ő is érintett -, hogy ez az emelés az előző évihez képest, összegszerűen mennyit jelent az önkormányzatnak?

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Ez kb. 4 millió forintot jelentene az önkormányzatnak.

Heiter Tamás polgármester: Az elhangzottakat kiegészítette azzal, hogy eddig 1,5% volt az iparűzési adó mértéke, - ezelőtt meg még kevesebb – és nem tapasztalta, hogy az iparűzési adó mérhetetlen tömegeket vonzott volna Lovasberénybe, viszont a 4 millió forint, jelentős bevételt jelentene a községnek.

Boriné Ág Anna képviselő: Elhangzott, hogy a bérekbe nincs béremelés tervezve csak a jutalom. Mi emelte meg ennyire, tavaly a személyi juttatásokat 109.000.000.-Ft -ról, most 120.619.000.-Ft -ra?

Györökné Balogh Zsuzanna pénzügyi főelőadó: Az étkezési hozzájárulás emelése, a betegszabadság, túlóra, helyettesítés, illetménypótlékok emelése szerepel benne.

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Kérte Györökné Balogh Zsuzsanna kolléganőt, hogy a következő ülésre gyűjtse ki tételesen, miből tevődik össze ez 11 millió forintos különbözet.

Heiter Tamás polgármester: Megkérdezte van-e még valakinek kérdése?

         Elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolta Lovasberény község 2005. évi költségvetési koncepcióját.

Szavazásra tette fel, aki a 2005. évi költségvetési koncepcióval egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással 4 igen szavazattal, 2 nem szavazattal és 1 tartózkodással a következő határozatot fogadta el:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

150./2004. (XII. 09.) számú

H A T Á R O Z A T A

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete az Önkormányzat 2005. évi költségvetési koncepcióját – a jegyzőkönyv 1 számú mellékletében szereplő tartalommal – elfogadja.

Utasítja a polgármestert és a jegyzőt a 2005. évi költségvetési rendelet-tervezet elkészítésére.

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: folyamatos

Szűcs Józsefné képviselő a Pénzügyi Bizottság elnöke: Megjegyezte, hogy nem a koncepcióban kell az adó mértékét meghatározni, azokat rendeletben kell szabályozni.
Beszámoló a 2004. évi költségvetés háromnegyed éves helyzetéről 

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 1 számú melléklete tartalmazza./

Boriné Ág Anna képviselő: Elmondta, hogy az önkormányzati hivatalnál a 78.373.000.-Ft dologi és egyéb kiadást tervezett tavalyra képviselő-testület, amit ő akkor is sokallt.


Az idei évben, a koncepcióban összesen van 72.151.000.-Ft az összes intézménynek, tavaly ezzel szemben 103.978.000.-Ft volt. Azt nem tudja, hogy ez a 78.373.000.-Ft ….

Györökné Balogh Zsuzanna pénzügyi főelőadó: Elmondta, hogy a koncepcióban ez csak a dologi kiadás, viszont a beszámolóban már az egyéb kiadások is összesítve vannak. Ebben szerepel az optima vásárlására 16 millió forint, ami kiadásként jelenik meg, holott lekötésre került ez a pénzösszeg.

Boriné Ág Anna képviselő: Közölte, hogy a tavalyi költségvetésről beszél, amikor 78.373.000.-Ft-ot állítottak be a dologiba.
Györökné Balogh Zsuzanna pénzügyi főelőadó: Elmondta, hogy ott még nincs benn az optima, mert nem lehet tudni előre azt, hogy mennyit fog a hivatal évközben lekötni.

Boriné Ág Anna képviselő: Közölte, hogy „hagyjuk ezt, majd egyszer máskor megbeszéljük. Nem értjük egymást.”

Heiter Tamás polgármester: Van-e még valakinek kérdése?

Boriné Ág Anna képviselő: Elmondta, hogy kifizetésre került jutalom a hivatalnál és az iskolánál, az óvodánál nem. Nem tudja, hogy a kifizetésre került összeg, tényleges megtakarítás volt, vagy rosszul lett tervezve a költségvetésben a személyi kiadások kerete.


„Ha valaki esetleg jól tervezett az nem kap, aki nem jól tervezett, az meg kap.” Nem mondja azt, hogy nem jól terveztek, lehet, hogy jó volt a terv, hogy ennyi pénz megmaradt és ki lett fizetve.

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy a tervezés az jól történt, megtárgyalta a Pénzügyi Bizottság is, és az intézményeknek is volt beleszólásuk. 
Az intézmények jól gazdálkodtak, annyi történt, hogy az általános iskolából két pedagógus szeptembertől elment, kettő pedagógus elbocsátásra került, egy pedagógus pedig anyai örömök elé nézett, ezekből adódott a megtakarítás.

Boriné Ág Anna képviselő: Megkérdezte, hogy a távozóknak mennyit kellett kifizetni?

Dubiczné Mile Katalain igazgató: Közölte, hogy nagyon kevés volt, úgy tudja 1 millió forint körül.

Heiter Tamás polgármester: Megérkezett Dr. Varga László képviselő. Megállapította, hogy 10 fő képviselő testületi tagból 8 fő képviselő van jelen.  Az ülést folytatta.


Közölte, hogy azt az elvet követték, ha egy intézményben van megtakarítás, azt a dolgozók részére lehessen kifizetni, ezért történt az iskolánál és a hivatalnál a megtakarítás kifizetése, az óvodánál és más intézménynél nem volt megtakarítás, ezért nem volt kifizetés.


Megjegyezte, hogy a jutalmazásból a polgármester nem részesült, tavaly sem állapított meg jutalmat a képviselő-testület, ezt a régi jó szokást az idén tartják.

Határ Zoltán alpolgármester: Megkérdezte, a képviselő-testületnek jogában áll-e, lehetősége van-e arra, - mielőtt kiosztásra kerülnek a jutalmak – hogy véleményezze, hogy X intézménynél X összeget kiosztanak?


Elmondta, hogy sokkal kisebb összegekről komoly viták kerekedtek az üléseken. Kellemetlen helyzet az, amikor valakitől hallja az utcán, hogy kiosztottak pénzeket, ő meg nem tud róla.

Heiter Tamás polgármester: Közölte, ha a november 30-ára tervezett testületi ülés határozatképes lett volna, - mint ahogy nem volt az, - akkor megtörtént volna a tájékoztatás. Azonban a határidők miatt mostanra el kellett küldeni a MÁK felé az anyagot. Összességében ez az iskolával bruttó 2 millió forint volt, míg a hivatalnál bruttó 825.000.-Ft volt.
Boriné Ág Anna képviselő: Szerinte ilyen rossz helyzetben akár pénzmaradványként is maradhatott volna.


Megjegyezte, hogy ”ezért mondtam, hogy valószínűleg, nem tudom a bérek mennyire vannak rendben?”
Heiter Tamás polgármester: Megkérdezte, hogy mi a javaslat?

Dr. Varga László képviselő: Javasolta, hogy át kell gondolni, hogy a dolgozók anyagi juttatásban részesüljenek – ami nem tartozik az SZJA alá – pl. élelmezési utalványt stb. amit egész évben lehetne folyamatosan adni, vagy fizetni.
Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy a képviselő-testület hozhat olyan állásfoglalást, hogy ezentúl, a bérmegtakarításból adódó összeget a képviselő-testület jóváhagyása nélkül az intézményvezetők nem fizethetik ki.


Közölte, hogy a helyi SZMSZ szerint dönthetett, és döntött a kifizetésekről. Úgy gondolta, ha egy intézménynél van megtakarítás, ami jutalmazásra fordítható – itt nincs átcsoportosítás – azt a dolgozóknak ildomos kifizetni.


Szavazásra tette fel, aki elfogadja a 2004. évi költségvetés háromnegyed éves beszámolóját kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal, 1 nem szavazattal és 1 tartózkodással a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

151./2004 (XII. 09.) számú

         H A T Á R O Z A T A

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete az Önkormányzat költségvetésének végrehajtásáról szóló 2004. évi  III. negyedéves beszámolóját – a jegyzőkönyv 1. számú mellékletében szereplő tartalommal – elfogadja.

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: folyamatos

2./ A költségvetésről szóló 2/2004. (II. 17.) rendelet módosítása
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 2 számú melléklete tartalmazza/

Szűcs Józsefné képviselő: Elmondta, hogy a módosított költségvetési előirányzat kiadási és bevételi fő összege 385.723.000.-Ft. A fő összegeket nem érintették a költségvetési átcsoportosítások.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki elfogadja az önkormányzat költségvetéséről szóló 2/2004.(II.17.) számú rendelet módosításait, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal a következő rendeletet fogadta el:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

18./2004.(XII.16.) számú 

RENDELETE

        Lovasberény Község Önkormányzatának és Intézményeinek 13./2004.(VI. 29.) és 16./2004.(VIII. 4.) számú rendeletével módosított a 2004. évi költségvetésről szóló 2./2004.(II.17.) számú rendeletének módosításáról


/A rendelet szövegezése a jegyzőkönyv 12 számú mellékletében található/

3./ Önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezése

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 3 számú melléklete tartalmazza/

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Elmondta, hogy a közelmúltban a Közigazgatási Hivatal jelezte, hogy felül kell vizsgálni a rendeleteket hatályosság szempontjából. 2005. évtől új központi rendelet nyilvántartás várható, mivel az Európai Uniós irányelvek is megkövetelik azt.

A rendeletek felülvizsgálata megtörtént. Ez a rendelet tervezet azokat a rendeleteket tartalmazza, amelyeknek a hatályon kívül helyezése aktuálissá vált. 


Ismertette a rendelet tervezetet.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki egyetért a hatályos törvényeknek megfelelően, a felsorolt rendeletek hatályon kívül helyezésével, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal a következő rendeletet fogadta el:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

19./2004. (XII. 20.) számú

RENDELETE

Egyes helyi önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről



    /A rendelet szövegezése a jegyzőkönyv 12 számú mellékletében található/

4./ Ivóvíz-szolgáltatásra beérkezett ajánlatok ismertetése

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 4 számú melléklete tartalmazza/

Heiter Tamás polgármester: Köszöntötte a FEJÉRVÍZ Rt. két munkatársát Staudt Istvánt és Szalai Istvánt s közölte, hogy ma csak az ajánlatok ismertetése képezi a napirend tárgyát és december 16.-án fog a képviselő-testület a szolgáltató személyéről dönteni.


Elmondta, hogy az üzemeltetésre ajánlatot kértek  a DRV-től, Vajda Sándortól, a jelenlegi üzemeltetőtől és a Fejér Megyei Önkormányzatok tulajdonában lévő FEJÉRVÍZ Rt-től, ahol a Fejér megyei települési önkormányzatok a tulajdonosok.


A DRV-től arról érkezett levél, hogy az üzemeltetésre nem tesznek javaslatot, a helyi üzemeltető adott egy ajánlatot, aztán egy lemondó nyilatkozatot küldött az önkormányzathoz.

Szalai István a FEJÉRVÍZ Rt. képviselője: Elmondta, hogy a társaságban 80 önkormányzat a tulajdonos, köztük Lovasberény. Az alapító okirat tartalmazza, hogy a FEJÉRVÍZ Rt. nem tagadhatja meg azoknak az önkormányzatoknak a felkérését a  vízi közművek üzemeltetésére, amelyek az Rt.-ben tulajdonosok. Ezt a Részvény társaságot az önkormányzatok 10 évvel ezelőtt hozták létre.


Van még egy fontos kitétel az alapító okiratban, mégpedig, hogy a társaságnak az a feladata, hogy biztonsággal és folyamatosan szolgáltasson ívó vizet, végezzen szennyvíztisztítást, csatornaszolgáltatást az önkormányzati feladatkörben, a lehető legalacsonyabb díjon.


Ez a társaság, bár részvény-társaság, döntően non-profit jellegű. A társaság alaptevékenységét kitevő - 86 %-os összárbevételből részesülő -, két alaptevékenységében gyakorlatilag a cég nyereséget nem realizálhat a tulajdonosok döntése alapján. Minden évben üzleti tervet fogadnak el az önkormányzatok a társaság közgyűlésén. Önköltség szintű díjakkal teszik az ajánlatokat. A társaság csak a kiegészítő tevékenységekben tud és képezhet nyereséget, amit viszont vissza kell forgatnia a vízi közmű üzemeltetésre, az ivóvíz szolgáltatásra, és a szennyvíz csatornaszolgáltatásra.


A társaságnál az elmúlt 10 évben tőkekivonás a cégből, se az osztalékából nem történt. A tulajdonos önkormányzatok itt elsősorban nem nyereséget akarnak, hanem biztonságos, egészséges ivóvíz ellátást a lehető legalacsonyabb áron.


A lovasberényi adottságokat megismerve tettek ajánlatot a működtetésre. A működtetés formája egy olyan bérüzemeltetési forma lenne, ahol a társaság bérbe venné Lovasberény község Önkormányzatától a vízi közműveket, és ezért egy meghatározott bérleti díjat fizetne.
Az önkormányzat határozza meg, hogy mennyi legyen a bérleti díj, mely alkotó eleme lenne annak a díjnak, amit a fogyasztók fizetnek meg. Az önkormányzat, mint tulajdonos ebből a bérleti díjból oldja meg azokat a tulajdonosi feladatokat, ami a vízközművek rekonstrukciójával, felújításával, esetlegesen fejlesztésével kapcsolatos tulajdonosi feladatokat jelenti. 

Úgy gondolják, hogy felelősséggel, vízi közmű üzemeltetésre, egy-két évre komoly ajánlatot nem lehet adni, tíz-tizenöt év az, amire felelősséggel lehet üzemeltetési ajánlatot tenni.
Ismerve a művek állapotát, üzemeltetési körülményeit, előzetesen kell egy invesztíció, ami nem azt jelenti, hogy az önkormányzatnak kell ebbe bele rakni tőkét és pénzt.

Üzemeltetői oldalon, ha a FEJÉRVÍZ Rt. vállalkozik arra, hogy 2005. január 1-től üzemelteti ezeket a műveket, akkor itt néhány olyan problémát meg kell oldani, aminek a hiánya felelős üzemeltetést nem tesz lehetővé.

Elmondta, hogy külön üzemeltetői ajánlatot tettek a Szőlőhegy területére vonatkozóan, ezt az ajánlatot csak akkor tartják fenn, ha Lovasberény község belterületének és Lujza Majornak az üzemeltetését is a társaság végzi.

Közölte, amennyiben az önkormányzatnak az elképzelésével az ajánlat nem találkozik, készségesen állnak rendelkezésre, esetleg más formában történő üzemeltetésre is. …

2005.január 1-i hatállyal számoltak a működtetéssel, ha december 16-án döntés születik, akkor még lehetőség és mód van arra, hogy tisztességes, és normális átadás-átvételt lehessen végezni. Üzemeltető váltás esetén a leolvasástól kezdve, a műszaki állapot pontos rögzítéséig, stb. akkor kellő idő áll a rendelkezésre, hogy január 1-től lehessen működtetni a rendszert.

Az ajánlat szerinti díjak a 2005. évre vonatkozó díjak, ezek nettó összegek. A fogyasztók ehhez képest 15%-kal magasabb díjat fizetnek meg. Az ajánlat teljes évre szól, és foglalkozik a későbbi díjváltozással is oly módon, hogy ott egyfajta kötelezettséget vállalnak.,

A képviselő-testület elé beterjesztett díj, soha nem haladja meg az állami tulajdonban lévő regionális vízművek díjemelési javaslatának 90 %-át, ez azonos technológiára üzemeltetett műre vonatkozik. Pl., ha megváltozik a vas, mangán problémának a megoldása Lovasberény területén és egy tisztítómű beüzemelésére kerül sor, nyilvánvaló, hogy más technológiáról van szó, és a más technológiának másak a költségei.


A garanciát az jelenti, hogy az árhatósági jogkörrel rendelkező önkormányzatok ott ülnek a társaság közgyűlésében. Az, hogy milyen díjakkal jelenhet meg a Részvény társaság a képviselő-testületek előtt, azt a társaság közgyűlésében ott lévő önkormányzati képviselők döntik el.


November 26.-án döntöttek arról az érintett önkormányzatok, hogy a cég milyen díjemelési javaslattal mehet ki az önkormányzatok elé. Ekkor 5,9-6,9 % között mozgó, szakmai inflációsávnak megfelelő mértéket határoztak meg.


Évközi díjemelést a társaság tíz évi működése alatt soha nem kért. Ha a ténylegesen bekövetkező költséginfláció magasabb, mint a tervezett, ennek a veszteségei a társaságot terhelik. Ilyenkor a tulajdonosok, nem örömmel, de tudomásul veszik az éves beszámolókor, hogy néhány millió forintos veszteséget realizált a cég abban az évben.


Elmondta még, hogy minden évben a díjemelési időszakban javaslatot tesznek a hasonló rendszerben üzemeltetett művek esetében a bérleti díjból megoldandó feladatokra, ami véleményük szerint, szakmailag indokolt, és sorrendiségi javaslattal terjesztik be a képviselő-testületek felé, akik eldöntik, hogy a konkrét feladatokból mi valósul meg.


A társaságban van olyan vízi közmű vagyon, amit az önkormányzatok a társaságba bevittek, mint közmű vagyont, azt a cég saját vagyonként működteti, de kb. 10 milliárd forint értékű az a közmű vagyon, amit bérleti formában működtet.


Ehhez még hozzá tartozik, mind a bérelt vagyontömegre, mind a társaság könyveiben lévő vagyontömegre felelősségbiztosítást és vagyonbiztosítást kötnek.

Szűcs Józsefné képviselő: Megkérdezte, hogy mi az a más rendszerben történő üzemeltetés, és most végeznek-e ilyent?

Szalai István a FEJÉRVÍZ Rt. képviselője: Elmondta, hogy azoknál az önkormányzatoknál, ahol a közmű vagyon bent van a társaságban, ott nem kell bérleti díjat fizetni. Előnye, hogy mindenfajta rekonstrukciós, felújítási kötelezettség a társaságot terheli.

Heiter Tamás polgármester: Megköszönte a részletes tájékoztatást és tisztelettel invitálta Staudt István és Szalai István urakat, hogy a 2004. december 16.-án tartandó testületi ülésre is szíveskedjenek eljönni.

5.Egyebek

5./1. Munkahelyi étkeztetésért, közétkeztetésért fizetendő díjak

/Előterjesztést a rendelet 5 számú melléklete tartalmazza/

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy az étkezésért fizetendő díjakról nem határozatot, hanem rendeletet kell alkotni, aminek a tartalmi elemei ugyanazok, mint amit egy hónappal ezelőtt megállapított a képviselő-testület.


Szavazásra tette fel, aki egyetért azzal, hogy a 144./2004.(X. 28.) számú Kt. határozatot december 14-től visszavonja, kézfelemeléssel jelezzen.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

       152./2004. (XII. 09.) számú

H A T Á R O Z A T A

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete a munkahelyi étkeztetés és a közétkeztetés tárgyában hozott 144./2004. (X. 28.) számú határozatát 2004. december 14.-ei naptól hatályon kívül helyezi.
Utasítja a jegyzőt, hogy a munkahelyi étkeztetésről és a közétkeztetésről készítsen elő rendelet tervezetet.

Felelős:  Dr. Csabai Zsolt jegyző

                        Határidő: 2004. december14.
Heiter Tamás polgármester: Ismertette a munkahelyi étkeztetésért, közétkeztetésért fizetendő díjakról szóló rendelet tervezetet.


Szavazásra tette fel, aki a munkahelyi étkeztetésért, közétkeztetésért fizetendő díjakról szóló rendelet tervezettel, és azzal, hogy december 15-én lép hatályba, egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal a következő rendeletet fogadta el:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

20./2004.(XII. 15.) számú rendelete

a munkahelyi étkeztetésért és a közétkeztetésért fizetendő térítési díjakról


    /A rendelet szövegezése a jegyzőkönyv 12 számú mellékletében található/

5./2. A magánszemélyek kommunális adójáról szóló rendelet módosítása

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 6 számú melléklete tartalmazza/

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Elmondta, hogy ez egy formai módosításokat is tartalmazó módosítás. Az idei évben módosította a képviselő-testület ezt a rendeletet a telek adózása szempontjából, akkor határozta meg, hogy 3.500m2 –t meghaladó telek után kell kommunális adót fizetni. A Közigazgatási Hivatallal egyeztetve, az ő instrukciójuknak megfelelően lett ismételten a rendelet átalakítva. Továbbá a Pénzügyi Bizottság javaslatának megfelelően az adó mértékéről is döntenie kellene a testületnek.

Szűcs Józsefné a Pénzügyi Bizottság elnöke: Elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság javaslata az, hogy a kommunális adó mértéke 9000.-Ft legyen a lakóingatlanok esetében, a belterületi telkek és a külterületi épületek esetében pedig 6.000.-Ft .


Megjegyezte, hogy a külterületi ingatlanokra sok esetben  nem lett kivetve adó, ezért nem teljesülhetett a tervezett bevétel.

A kivetés érdekében a hivatalban meg kell találni a lehetőséget a létező ingatlanok megadóztatására.

Heiter Tamás polgármester:
Közölte, hogy írtak levelet a Földhivatalhoz, melyben megkérte a hivatal az összes Szőlőhegyi ingatlanoknak a tulajdoni lapját. Ez horribilis összeget jelentett volna, de ha szerződést köt a hivatal a Földhivatallal, akkor az interneten keresztül betekintést nyerhet az aktuális földhivatali adatbázisba, és hrsz szerint, nem hivatalos tulajdoni lapot lehet kinyomtatni, ami a valós állapotot tükrözi. Ez  77.000.-Ft-ba fog kerülni, és kb. negyed éven belül napra készen lehet tudni a tulajdoni viszonyokat.


Elmondta, hogy a faluban kommunális adó van, a kommunális adó és a hulladékszállítási díj két különböző dolog. Lovasberényben nem lett meghatározva szemétszállítási díj, hanem amit kommunális adó címen beszed az önkormányzat, azt nem fejlesztésre és karbantartásra fordítja, hanem ezen az összegből fedezi a községben keletkezett kommunális hulladék elszállításának költségeit.

Máshol ez úgy néz ki, hogy van egy szemétszállítási díj, amivel mindenki kifizeti a saját hulladékának az elszállítását, és van a kommunális adó.

Az önkormányzat nem áll abban a helyzetben, hogy retorikailag ez megoldható legyen, ezért nem vezet be szemétszállítási díjat, hanem a kommunális adót megemeli legalább annyival, hogy fedezze a lakossági szemétszállítás költségét.


Szavazásra tette fel, aki elfogadja a Pénzügyi Bizottság javaslatát a kommunális adó mértékének emeléséről, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal a következő rendeletet alkotta meg:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

21./2004. (XII. 31.) sz. rendelete 

A magánszemélyek kommunális adójáról


         /A rendelet szövegezése a jegyzőkönyv 12 számú mellékletében található/

5./3. Iparűzési adóról szóló rendelet módosítása

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 7 számú melléklete tartalmazza/

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Ismertette az iparűzési adó azon rendelkezését, amely az adó alapjára vonatkozik.

Dr. Varga László képviselő: Megkérdezte, hogy a közvetített szolgáltatás az mit takar, mivel a vállalkozó gyakorlatilag mindent leírhat és marad a nyereség?

Heiter Tamás polgármester: Igen.

Mong Miklós képviselő: Megjegyezte, hogy adóügyileg más fogalom a nyereség.

Ferenczi István lovasberényi lakos: Elmondta, hogy nem az egészet lehet leírni, csak 15 %-ot. 

Megkérdezte, hogy a helyi adó megfizetése alól kaphat-e mentességet, mivel az APEH hatáskörébe tartozó adót 

Ha van nyeresége, ha nincs, akkor sem kell SZJA-t fizetnie, mert van egy hitelállománya……

Heiter Tamás polgármester: Megjegyezte, hogy az SZJA és a helyi iparűzési adó között különbség van.

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Elmondta, hogy az adózás rendjéről szóló törvényben arra nincs rendelkezés, hogy úgy járjon el a hivatal a helyi adót tekintve, ahogy az APEH vagy az állam eljár az adózóval szemben.


A helyi adók jelentősége az, hogy az önkormányzatoknak a saját bevételét biztosítja, amivel az önkormányzat rendelkezik. 

Az állam lehet nagyvonalú, hogy kedvezményt biztosít az adózójának. A helyi rendelet is lehetne nagyvonalú, de akkor diszkriminatív lenne. Az állam nem is rendelkezik arról, hogy ilyen lehetőséget biztosítson az önkormányzatoknak, mivel azt szeretné, hogy az önkormányzatok valamilyen szinten forráshoz jussanak.

Szűcs Józsefné képviselő: Elmondta, hogy kötelezték az önkormányzatokat arra, hogy bevezessék az iparűzési adót. Aki bérből és fizetésből él, azt sem kérdezik meg, hogy mennyi személyi jövedelemadót vonnak le, annak is bizonyos százalékát az önkormányzat kapja meg.

Mong Miklós képviselő: Közölte, hogy a vállalkozók is fizetnek járulékokat.

Heiter Tamás polgármester: Megjegyezte, hogy a vállalkozói világ, az egy ügyes világ.

Mong Miklós képviselő: Közölte, hogy bárki előtt nyitva áll a kapu, be lehet jönni ebbe az ügyes világba. 

Határ Zoltán alpolgármester: Javasolta, hogy emelje föl a képviselő-testület az iparűzési adót, de ne a lehető legnagyobb mértékben, mert ő nem fogja támogatni a 2 %-os emelést.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki egyetért a Pénzügyi Bizottság azon javaslatával, hogy a helyi iparűzési adó évi mértéke az adóalap 2%-a legyen, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 3 igen szavazattal, 5 nem szavazattal nem fogadta el az iparűzési adó 2%-ra történő emelését.

Boriné Ág Anna képviselő: 1,7 %-ot javasolt.

Dr. Varga László képviselő: 1,75 %-ot javasolt.

Határ Zoltán alpolgármester: 1,8 %-ot javasolt.

A Pénzügyi Bizottság javaslata 1,9 %.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki egyetért a Pénzügyi Bizottság azon javaslatával, hogy a helyi iparűzési adó évi mértéke az adóalap 1,9 %-a legyen, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 1 igen szavazattal, 7 nem szavazattal nem fogadta el az iparűzési adó 1,9 %-ra történő emelését.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki egyetért azzal a javaslattal, hogy a helyi iparűzési adó évi mértéke az adóalap 1,7 %-a legyen, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 3 igen szavazattal, 5 nem szavazattal nem fogadta el az iparűzési adó 1,7 %-ra történő emelését.

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy 2%-ot és az 1,9%-ot javasolta, a következőnél döntsön a testület, mert ő tartózkodni fog a továbbiakban. 

Szavazásra tette fel, aki egyetért azzal a javaslattal, hogy a helyi iparűzési adó évi mértéke az adóalap 1,8 %-a legyen, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal, 2 nem szavazattal és 1 tartózkodással nem fogadta el az iparűzési adó 1,8 %-ra történő emelését.

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy nem született döntés, mivel a javaslat nem kapta meg a szükséges többséget.

5./4. Tájékoztatás a helyi hulladékgazdálkodási tervről

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Elmondta, hogy a helyi hulladékgazdálkodási tervről rendeletet kell majd alkotni. A rendelet tervezetnek két melléklete van, az egyiket a hulladékgazdálkodási terv Székesfehérvári Kistérségre vonatkozó része képezi. Nem került kiküldésre az anyag, a héten meg lehet tekinteni, és december 16-i ülésre lesz elfogadásra beterjesztve a képviselő-testület elé.

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy az önkormányzat benne van a regionális hulladékgazdálkodási rendszerben. Törvény írja elő, hogy az önkormányzatoknak rendelkeznie kell hulladékgazdálkodási tervvel, amit hivatalból elkészítenek, és az árát ki kell majd fizetni.


Kérte a képviselő-testületet, nézzék át, hogy a jövő héten erről döntés születhessen.

5./5. Lovasberényi Néptánccsoport kérelme

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 8 számú melléklete tartalmazza/

Heiter Tamás polgármester: Ismertette a Lovasberényi Néptánccsoport vezetőjének Korán Jánosnénak levelét, melyben azt kéri, hogy a képviselő-testület biztosítson a tánckör részére 100 ezer forint támogatást.

Szűcs Józsefné képviselő: Közölte, hogy a 100 ezer forintot túlzásnak tartja. Nem azt mondja, hogy ne támogassák, lehet támogatni, pl egy CD lejátszóval, a képviselő-testület lehetőségeihez mérten minden évben. A Falukör is segíti őket, szüreti bált, nosztalgia bálokat tartanak.

Heiter Tamás polgármester: Megjegyezte, hogy a tánckörbe tartozó fiatalok a szabadidejükben tanulnak meg különböző táncokat, és Lovasberény jó hírét viszik az országban. Nem hiszi, hogy a kért 100 ezer forint, olyan mérhetetlen nagy pénz lenne számukra.

Mong Miklós képviselő: Elmondta, hogy a nosztalgia rendezvények nem saját célra történnek, kivétel ez alól az óvoda.


Fölléptek a vöröskeresztes és a sport bálon is a hangulat fokozása miatt. A ruhákat mosni is kell, mégpedig saját pénzből.

Dr. Varga László képviselő: Elmondta, hogy valóban a Falukör működteti a tánccsoportot és ha a képviselő-testület támogatja 100 ezer forinttal, akkor mint működtetőnek, a Falukörnek kell átadni a pénzt.

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Elmondta, hogy a 2005. évi költségvetés tervezésénél lesz majd aktualitása.

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy a támogatást jövő évre adnák a tánckörnek.


Szavazásra tette fel, aki támogatja azt, hogy a költségvetésben szerepeljen a tánckör támogatása 100 ezer forint mértékben, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal egyetértett azzal, hogy a 2005. évi költségvetésbe kerüljön be a 100 ezer forintos támogatás a Néptánccsoport részére.

5./6. tájékoztató televíziós közvetítésről

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 9 számú melléklete tartalmazza/

Heiter Tamás polgármester: Ismertette a TÓ TÉVÉ ajánlatát. Elmondta, szeretné, ha a képviselő-testület üléseit a televízió közvetítené, akár élőben, akár felvételről. Ha egy testületi ülést a televízió egy héten két alkalommal lead, - egy nap délelőtt, másiknap délután – ez a politikai nyilvánosságnak fontos és elengedhetetlen része lenne, mivel pénzről, közügyekről dönt a képviselő-testület, a képviselők a község jelenének és jövőjének a felelősei.

Dr. Varga László képviselő: Megjegyezte, hogy akár élőben, akár felvételről az archiválás miatt a jegyzőkönyvnek is jobb lesz, mert a térmikrofon az tényleg mikrofon lesz.


Megkérdezte, hogy mekkora összegről van szó?

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy két variáció van, és ismertette a TÓ TÉVÉ televíziós közvetítésének lehetőségeit.


Elmondta még, hogy a második variáció szerint Lovasberény közösködik Pusztaszabolccsal, Pátkával, Zámollyal, és meg kell határoznia a képviselő-testületnek azt, hogy a hónap egy hetének, egy napján tartja majd az ülést.

Határ Zoltán alpolgármester: Megkérdezte, hogy a második variáció mennyibe kerül?

Heiter Tamás polgármester: 1,5 millió forintba, amit négy község ad össze, de ennek a létrejötte is a többi községtől függ.

Határ Zoltán alpolgármester: Közölte, hogy érdemes belegondolni, ha két alkalom van erre, és az egyik az, amikor a képviselő-testület maga rendelkezik azokkal az apparátokkal, amik ezt lehetővé teszik, akkor megvan az a lehetőség is, hogy bármilyen falusi rendezvény, pl. sport jellegű rendezvény, megemlékezés, kulturális rendezvény közvetítésre kerülhet.

Heiter Tamás polgármester: Megjegyezte, hogy a rendezvényeknél háttér zaj is van, és nincs a képviselő-testületnek olyan operatőre, aki ezt rendezi.

Szavazásra tette fel, hogy támogatja-e a képviselő-testület a televíziós közvetítést.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal támogatja a kezdeményezést, egyetértenek a televíziós közvetítéssel.

5./7. Napköziotthonos Óvoda és Konyha zárva tartása

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 10 számú melléklete tartalmazza/

Heiter Tamás polgármester: Ismertette Dr. Szendrei Attiláné, óvodavezető levelét, melyben azt kérte, hogy az iskola téli szünetének idejére december 20-tól december 31.-ig az óvoda zárva tartását engedélyezze a képviselő-testület.

Dr. Szendrei Attiláné óvodavezető: Elmondta, hogy egy gyermek szülei azt mondták, hogy ha nem lesz más, akkor ők is meg tudják oldani a gyermek elhelyezését.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki egyetért azzal, hogy engedélyezze a képviselő-testület az óvoda zárva tartását a megjelölt időpontban, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

       153./2004. (XII. 09.) számú

H A T Á R O Z A T A


Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete a Napköziotthonos Óvoda és Konyha  Intézményének 2004. december 20-tól  2004. december 31.-ig való zárva tartását engedélyezi.

Utasítja az óvodavezetőt a szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: Dr. Szendrei Attiláné óvodavezető
Határidő: 2004. december 31. 

5./8. Lovasberényi Polgárőr Egyesület kérelme

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 11 számú melléklete tartalmazza/

Heiter Tamás polgármester: Ismertette a Lovasberényi Polgárőr Egyesület kérelmét, mely szerint a 2005. évben megrendezendő Fejér megyei Polgárőr Találkozó megszervezéséhez 470 ezer forintra lenne szükségük.

Szűcs Józsefné képviselő: Megkérdezte, hogy az Országos Szövetség, vagy a Belügyminisztérium nem ad támogatást ilyen alkalmakra?

Südi Tamás képviselő: Elmondta, hogy kapnak, pályázat alapján, ha nyernek. Három pályázatot adott be a BM-hez, szakmailag – hiánypótlás nélkül - elfogadták, 0 Ft-ot nyertek a pályázaton, ugyanis nincs rá pénz.

Vereckei Lászlóné képviselő: Megkérdezte, hogy mennyi pénze van a Polgárőrségnek?


Szép dolognak tartja, hogy megpróbálják összeszedni a pénzt, csak a saját tőkét nem látja.

Dr. Varga László képviselő: Megjegyezte, hogy a Polgárőrségnek nincs külön forrása.

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy az önkormányzattól kap támogatást a Polgárőrség.

Südi Tamás képviselő: Elmondta, hogy az évi költségvetésük – ami alapján a pályázatot készítette – kb 1,5 millió forint volt, amiből az önkormányzati támogatás 300 ezer forint, a többi az saját bevétel.


Amennyiben kap a Polgárőrség az önkormányzattól valamennyi plusz támogatást, akkor megrendezik a találkozót, ha nem, akkor is megrendezik, csak valami szűkebb módszerrel.


2005. június 4-ére van beütemezve ez a találkozó, előzetes egyeztetések szerint ekkor nem lesznek ballagások.


Itt a kulturális program az egy tervezett összeg, annyi megkötése van a Megyei Szövetségnek, hogy egy nevesebb meghívott vendégnek szerepelnie kell, ez lehet valamilyen együttes, vagy egy „föllépő”.


Közölte, hogy megkérte a Műsorszervező Irodától az ajánlatokat, 70 ezer forintért már egy hárfaművész el tudna jönni, de ilyen rendezvényre nem hozhatnak hárfaművészt.

Boriné Ág Anna képviselő: Megjegyezte, hogy szponzorok is vannak.

Südi Tamás képviselő: Elmondta, hogy a vállalkozókat ezután fogják megkeresni.

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy Lovasberényben ilyen megyei rendezvény ritkán adódik, jó lenne, ha 2005-ben sikerülne megrendezni a találkozót.

Südi Tamás képviselő: Közölte, hogy a Polgárőrség idén márciusban megrendezte a megyei labdarugó kupát, saját erőből, amit 3 évre előre bevállaltak.


A kupa a sportcsarnokban került megrendezésre, amin kb 16 csapat vett részt 200-250 vendég volt jelen, és újra megrendezik februárban is.

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy egy ilyen rendezvény az nem úgy van, hogy a polgárőrök megrendezik, hanem a megyei vezetőség dönt arról, hogy hol lesz a találkozó. Szerinte a képviselő-testületnek támogatnia kellene ezt a találkozót.


Az Országos Polgárőr Találkozó tavaly Miskolcon volt, aztán Ópusztaszeren, amin a polgármester is részt vett.

Határ Zoltán alpolgármester: 270 ezer forinttal javasolta támogatni a találkozó megszervezését.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki 400 ezer forinttal támogatni kívánja a találkozó megszervezését, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 4 igen szavazattal, 2 nem szavazattal és 2 tartózkodással szavazott.

Dr. Varga László képviselő: Megjegyezte, hogy erre vissza kell térni a költségvetés tervezésénél.

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy a költségvetés tárgyalásakor erre visszatérnek, garanciát vállalva arra, hogy segítik a polgárőrséget.

Südi Tamás képviselő: Elmondta, amennyiben a találkozó nem kerül megrendezésre, akkor az erre szánt pénzösszeg minden szponzornak visszafizetésre kerül, ugyanis pont erre az alkalomra nyitottak egy elkülönített számlát.

5./9. Számlavazetésre ajánlatok elbírálása

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Elmondta, hogy már régebben felmerült az a kérdés, hogy ki legyen a számlavezetője az önkormányzatnak. Három ajánlat érkezett, a Commerzbanktól, az Erste Banktól és az OTP-től. A kolléganők által készített táblázatból látható, hogy az OTP ajánlata a legkedvezőbb.

Györökné Balogh Zsuzsanna pénzügyi főelőadó: Elmondta, hogy az átutalás – bankon belül – mind a három banknál költségmentes. Bankon kívül a Commerzbanknál 0,08%-os, az Erste Banknál 0,05%-os az OTP-nél 0,07%-os az utalás költsége.


Az önkormányzatnál az Erste Bankon belül nagyon minimális az utalás, sokkal több bankon belüli utalás van az OTP.nél.


Az OTP-nél a készpénz felvétel díja 0,25%, vagy 350.-Ft 140.000.-Ft összegig, e fölött %-ot kell fizetni, míg az Erste Banknál 350.-Ft+% a készpénzfelvétel díja. A Commerz- bank erre nem adott ajánlatot.

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Elmondta, hogy az önkormányzat vagyonára kötött biztosítás december 17-én lejárt. Hat biztosítótól kértek ajánlatokat, s ha megérkeznek, a jövő hétre tervezik a biztosító kiválasztását a legkedvezőbb ajánlat alapján.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat számlavezető bankja továbbra is az OTP maradjon, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal egyetértett azzal, hogy az OTP legyen továbbra is az önkormányzat számlavezető bankja.

5./10. Juhász Fivérek Rézműves Bt. kérelme

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy megkereste Juhász úr azzal, hogy szeretné a vállalkozását Lovasberénybe hozni. Erre a célra a Kossuth u. 61. szám alatti önkormányzati épületet nézték ki maguknak.


Előzetes megbeszélés alapján 30-35 ezer forint bérleti díj + rezsiről volt szó, - mivel a módosított vagyonrendelet értelmében a polgármester saját hatáskörben kiadhat önkormányzati ingatlant, épületet – de az Úr elkezdett alkudozni, ezért kéri a testület segítségét. Ha 30 ezer forintért adnák ki, akkor is 360.000.-Ft lenne egy évre.

Ferenczi István lovasberényi lakos: Közbeszólt, hogy ez után a tevékenység után ki takarítja el a hulladékot.

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy nem adott hozzászólási jogot.

Mong Miklós képviselő: Megkérdezte, hogy egy ilyen rézműves vállalkozás miért egy ilyen kis épületet akar kivenni, komolyabb műhelyt nem tud?

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy Budapesten van műhelye, onnét akarja elhozni Lovasberénybe.

Dr. Varga László képviselő: Javasolta, hogy 30-35 ezer forintér albérletbe is kiadhatná az önkormányzat azt a lakást.

Határ Zoltán alpolgármester: Elmondta, hogy a saját vállalkozása miatt is kijöttek a szakhatóságok telephely engedélyezésre, még zaj szintet is mértek…

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Közölte, hogy megkérdezik tőle, hogy milyen tevékenységet akar folytatni, mert ha telepengedélyhez kötött, nyilván engedélyeztetni kell.

5./11. Tájékoztatás idézésről

Heiter Tamás polgármester: Ismertette az idézést, mely szerint rágalmazás vétsége miatt Heiter Tamás polgármester és társai vádlott ellen indított büntető ügyben a címzettet a Városi Bíróság hivatalos helyiségébe idézik 2005. január 05.-én 9 óra 30 percre.


Indítványozta, hogy a képviselő-testület bízza meg Dr. Mikó Péter ügyvéd urat, aki ebben ügyben hivatalból ellátná a védelmet, és kérte a testület fölhatalmazását arra, hogy fölvehesse az ügyvéd úrral a kapcsolatot. Aki úgy gondolja, más ügyvéddel is védetheti saját magát.

5./12.Lujza Major
Dr. Csabai Zsolt jegyző: Elmondta, hogy november 22.-én a Környezetvédelmi Felügyelőségtől ketten és a Vízügyi Igazgatóságtól is ketten jöttek ellenőrizni a Lujza Majorban levő kutat, illetve a szennyvíztelepet.


A szennyvíztelep a múltkori látogatáshoz képest egy kicsit rendezettebb benyomást keltett annak ellenére, hogy a víztisztítási technológia még nincs igazán megoldva. Amióta Csancsár Sándorné a közös képviselő, azóta történnek lépések, remélik, hogy normalizálódni fog az állapot.

Heiter Tamás polgármester: Más nem lévén a nyílt ülést bezárta.
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